

Кампания солидарности ВФП с народом Кубы 18 июля 2023 года

В соответствии с единогласным решением Президентского совета 2023 года Всемирная федерация профсоюзов организует кампанию солидарности с народом Кубы по случаю 26 июля, годовщины нападения на казармы Монкада в Сантьяго-де-Куба, распространяя сильное интернационалистское послание о том, что Куба не одинока.

26 июля знаменует начало революционной попытки свергнуть диктатора Фульхенсио Батисту, которая дала надежду трудящимся всего мира и показала, что народ может победить эксплуататоров и создать общество, свободное от эксплуатации. Вот уже на протяжении десятилетий кубинский народ был лидером и остается воинственным примером в борьбе против империализма.

В этот день мы чествуем революционеров, которые боролись за изгнание врагов народов, десятилетиями создавая неоспоримое доказательство того, что другое общество возможно. Об их жертвах следует всегда помнить и должен освещать сегодня борьбу рабочего класса во всем мире против капиталистического варварства.

Прошли десятилетия после победы кубинской революции, а народ Кубы все еще борется против империализма и его интервенций, блокад и санкций. Капиталисты бушуют против революционной Кубы, которая доказывает, что рабочие могут бороться и побеждать их, доказывает, что рабочий класс может выполнить свое историческое дело и может построить общество, ориентированное на человека, свободное от индивидуальной эксплуатации. Общество, которое, несмотря на санкции и эмбарго, посылает помощь, солидарность, врачей и лекарства другим народам вместо войск и бомб. Общество, рост и развитие которого служат потребностям людей, а не спекуляциям транснациональных корпораций. Героический народ Кубы за годы преодолел все невзгоды, трудности и нападения и будет продолжать сопротивляться.

ВФП осуждает новую неприемлемую атаку Европейского парламента на Кубу. Новая резолюция Европарламента обостряет попытку ЕС атаковать и подорвать достижения кубинского народа, народа, который более 6 десятилетий страдает от преступной блокады империализма США и их союзников. В то же время и в то время как классовые профсоюзы ясно и решительно осуждают кровавую блокаду, стоя на стороне кубинского народа и выражая свою безоговорочную поддержку и солидарность, МКП и ЕКП, хотя и лицемерно говорят о правах и свободах человека, своими действиями или молчанием они на практике совпадают с империалистическими интервенциями США и ЕС против непокорного кубинского народа.

ВФП и миллионы ее рабочих присоединяются к голосу Кубы, требуя немедленного и безоговорочного прекращения эмбарго и возвращения Гуантанамо кубинскому народу. Международное классовое профсоюзное движение безоговорочно осуждает нынешнее удушающее эмбарго и интервенционистские маневры США с самого начала кубинской социалистической революции.

Мы поддерживаем кубинский народ в его борьбе против этих неприемлемых действий всеми силами и энергией, всеми имеющимися в нашем распоряжении средствами. Мы требуем немедленного и безоговорочного снятия преступной блокады, которая на протяжении 6 десятилетий создает серьезные проблемы для экономики и жизни кубинского народа. Мы поддерживаем право кубинского народа решать самостоятельно, свободно и демократически, о своем настоящем и будущем, без вмешательства империалистов.

Мы призываем наши членские организации во всем мире выразить свою солидарность и поддержку, организовав акции протеста и демонстрации перед американскими посольствами и консульствами под лозунгами Всемирной федерации профсоюзов:

Немедленно прекратите блокаду!

Секретариат ВФП

<https://www.wftucentral.org/wftu-solidarity-campaign-with-the-people-of-cuba/>